

С малых лет дети знакомятся с правилами пожарной безопасности - во время классного часа, на мероприятиях, на уроках Основ Безопасности Жизнедеятельности. Но совсем по-другому усваиваются правила пожарной безопасности, когда об этом рассказывают пожарные.

11 октября 2019 года состоялась экскурсия учеников 6 «б» класса МКОУ СОШ № 5 г.Сегежи в ФГКУ « 4 отряд Федеральной противопожарной службы по Республике Карелия» (в Сегежском районе).. Экскурсию провел руководитель ОНДПР Беломорского и Сегежского районов УН ДПРГ МЧС России по Республике Карелия Марков Р.В. Дети побывали в диспетчерской пожарной части, куда поступают тревожные звонки со всех мест нашего района. С огромным желанием и восхищением: рассматривали пожарные машины, аварийно – спасательное оборудование; побывали на тренировках.

Дети получили огромный заряд положительных эмоций от экскурсии в пожарную часть.

Хочется выразить огромную благодарность сотрудникам пожарной части. Такие встречи формируют интерес и уважение к профессии пожарного. Ведь противопожарная безопасность – одна из обязательных составляющих среды, в которой растет и воспитывается ребенок.

Классный руководитель Мельцова С.А.



